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DATE

37 réponses

oct. 24 23

mars 2023 13 16 2 23 2 30 2 31

avr. 2023 2 13 3 21 2

mai 2023 5 16 24 25

juin 2023 5 20

déc. 2023 21

mars 2024 6

avr. 2024 1 29

mai 2024 21 28

juin 2024 10 14 20 21 25 30

juil. 2024 17

août 2024 7

nov. 2024 4 2

Appréciation de la logistique d'organisation
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Les modalités d'organisation de la FOAD
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Le contenu pédagogique
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La maîtrise du domaine d'intervention du formateur
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Pensez-vous que l'objectif pédagogique soit atteint
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Vos commentaires éventuels

24 réponses

perfectionner la connaissance logiciel DPE

Très bien

à faire évoluer avec le retour d'expérience

bien

Sébastien CLARENCE

Organisme de Formation (entre autres) extrêmement compétent avec des intervenants
spécialisés et professionnel.

Parfait

Très bien. Rien d'autres à ajouter

Je craignais la formation à distance, mais finalement ça s'est très bien passé. le contenu des
cours et des slides est très complet. En plus, pour plus d'infos, les arrêtés et les guide sont
clairement mentionnés, donc on a la possibilité de trouver les infos quand on en a besoin.
Continuez!!

parfait

Très bien comme d'habitude, résultats positifs à la certification. Merci

Très bon accompagnement, formateur très professionnel

Service optimum adapté à la personne / Réactivité et disponibilité 24h/24h / Supports et
Préparation à l'examen au TOP ( Aucun échec aux examens depuis création des certifications)

Flexibilite, efficacité = PARTENARIAT. Merci et bonnes fêtes. A bientôt.

très interactif, meme après 15 ans d'activité j'ai encore appris des choses.

A l'écoute des besoins et de très bon conseils, je recommande.

Nikel comme d habitude

Toujours un plaisir de passer avec OPTIMIZE , toujours de bons conseils

Des formations à la hauteur de nos attentes , maîtrisant à la perfection les sujets et toujours
disponible , je recommande optimize
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Formation et formateur au top comme d’habitude

Questions des QCM parfois pas très claires..

Formations professionnelles, contacts nombreux après les cours, tarifs plus que compétitifs,
rigueur, adaptabilité, support clair et précis, et mises a jour des cours ! Au top depuis des
années je conseille fortement. Merci toute l'équipe Optimize.

le contenu en distanciel était sur certains points trop général
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